#### Pray for the Nations **Baganda** in Canada



Population: 2,500 World Popl: 8,537,200 Total Countries: 6 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Ganda Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 21.0% Chr Adherents: 84.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Masters View / Howard Erickson

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations **Baganda in Tanzania**



Population: 69,000 World Popl: 8,537,200 Total Countries: 6 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Ganda Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 13.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations **Baganda in United Kingdom**



Population: 53,000 World Popl: 8,537,200 Total Countries: 6 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Ganda Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 35.0% Chr Adherents: 72.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Masters View / Howard Erickson

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





### Pray for the Nations Baganda in Kenya



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations **Baganda in Uganda**



World Popl: 8,537,200 Total Countries: 6 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Ganda Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 42.0% Chr Adherents: 67.0% Scripture: Complete Bible

Population: 8,299,000

Source: Masters View / Howard Erickson "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net







"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Masters View / Howard Erickson

